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59%
Full-time

13%
Part-time

1%
Temporarily laid off

4%
Unemployed

10%
Retired

2%
Permanently 
disabled

5%
Homemaker

4%
Student

2%
Other

Region Employment Status

Northeast 

21%
Midwest 

23%
Northeast 

24%
West

32%
South 

West Midwest 

South 

How will Arab 
Americans vote?

Arab News YouGov Poll:

The latest YouGov poll of Arab 
Americans commissioned by 
the Arab News Research & 

Studies Unit suggests a massive Arab-
American turnout for the upcoming 
US presidential election (87 percent), 
with Palestine being the top priority, 
and former President Donald Trump 

enjoying a 2 percentage point lead 
over Vice President Kamala Harris. 

The survey was conducted by 
a sample 500 Arab Americans 
nationwide from Sept. 26 to Oct. 1 
2024. The survey data have a margin 
of error of +/- 5.93 percent.

Methodology

47%
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29%
55+
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Education

Age Group

53%
Male

36%
35-54 

35%
18-34

38%
Single 

Marital Status

62%
Partnered 

27%

53%

20%

High school 
and lower 

College and 
some 

college 

Post Grad 
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Arab-Americans’ engagement  
with the presidential election

2. Which of the following candidates would you be most likely to vote for?

1. Do you intend to vote in the presidential election in November?

3. Do you think your vote matters in the upcoming US election?

7%
Undecided 

6%
No 

1. DO YOU INTEND TO VOTE IN THE PRESIDENTIAL 
ELECTION IN NOVEMBER?

87%
Yes

80%
Yes

14%
No

6%
Undecided

3. DO YOU THINK YOUR VOTE MATTERS 
IN THE UPCOMING US ELECTION?

43%

45%

4%

6%

2%

2. WHICH OF THE FOLLOWING CANDIDATES WOULD YOU 
BE MOST LIKELY TO VOTE FOR?

I would prefer
not to say

I have not
decided

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris
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Middle East policy 

4. Which presidential candidate would be “better for the Middle East” in general?

5. Which US presidential administrations would be most likely 
to successfully resolve the Israel-Palestine conflict?

38%

38%

9%

7%

8%

4. WHICH PRESIDENTIAL CANDIDATE WOULD BE 
"BETTER FOR THE MIDDLE EAST" IN GENERAL?

Don't know

None of 
the above

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris 33%

39%

8%

11%

8%

5. WHICH US PRESIDENTIAL ADMINISTRATIONS WOULD BE MOST LIKELY TO 
SUCCESSFULLY RESOLVE THE ISRAEL-PALESTINE CONFLICT?

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris

Don't know

None of 
the above
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6. Which of these candidates is the most supportive of Israel’s current government?

7. When thinking about the future of the Israeli-Palestinian 
conflict, which resolution do you support most?

7. WHEN THINKING ABOUT THE FUTURE OF THE 
ISRAELI-PALESTINIAN CONFLICT, WHICH RESOLUTION 
DO YOU SUPPORT MOST?

9%
Don't know

34%

50%
Two states: one for Israelis 

and one for Palestinians 
with shared governance 

over the city of Jerusalem

6%
No change from the 
current situation, with one 
state for Israelis and no 
state for Palestinians

One state where Palestinians 
and Israelis have equal rights

69%

60%

23%

6. WHICH OF THESE CANDIDATES IS THE MOST SUPPORTIVE 
OF ISRAEL'S CURRENT GOVERNMENT?

Kamala Harris

Jill Stein

Donald Trump
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9. In your view, the US should:

8. Have you, or has anyone in your family, taken part in any of the 
demonstrations in America in support of Palestinian human rights?

8. HAVE YOU, OR HAS ANYONE IN YOUR FAMILY, TAKEN PART 
IN ANY OF THE DEMONSTRATIONS IN AMERICA IN SUPPORT 
OF PALESTINIAN HUMAN RIGHTS?

36%

5%
Prefer not to say

59%

Yes

No

9. IN YOUR VIEW, THE US SHOULD:

27%

38%

25%

11%

Increase its military 
presence in the 

Middle East

Decrease its military 
presence in the 

Middle East

Keep its presence 
as it is

Don't know

10. In relation to the influence of the Iranian state and its affiliated militant 
groups in the region, do you think the new US administration should:10. IN RELATION TO THE INFLUENCE OF THE IRANIAN STATE 

AND ITS AFFILIATED MILITANT GROUPS IN THE REGION, 
DO YOU THINK THE NEW US ADMINISTRATION SHOULD:

41%

32%

4%
11%

Resort to diplomacy 
and offer incentives

Resort to maximum 
diplomatic pressure 

and increase 
sanctions

Go to war, use 
military force

Stay as it is
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12. Would you say racism/hate attacks against Arab 
Americans are more likely to increase under:

US ELECTIONS
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Domestic concerns
11. As an Arab American, have you ever experienced racism, harassment 
or hate attacks related to your ethnicity, religion or origins?

13. In your view, which of the following presidential candidates is more sensitive 
to the national needs and problems of Arab-Americans in the US:

11. AS AN ARAB AMERICAN, HAVE YOU EVER EXPERIENCED 
RACISM, HARASSMENT OR HATE ATTACKS RELATED TO YOUR 
ETHNICITY, RELIGION OR ORIGINS?

46%

4%
Prefer not to say

50%

Yes

No

39%

31%

8%

10%

12%

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris

Don't know

None of 
the above

13. IN YOUR VIEW, WHICH OF THE FOLLOWING PRESIDENTIAL 
CANDIDATES IS MORE SENSITIVE TO THE NATIONAL NEEDS 
AND PROBLEMS OF ARAB-AMERICANS IN THE US:

12. WOULD YOU SAY RACISM/HATE ATTACKS AGAINST ARAB 
AMERICANS ARE MORE LIKELY TO INCREASE UNDER:

23%

46%

1%

5%

11%

13%

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris

None of 
the above

Don't know

All of 
the above



US ELECTIONS

2024
US ELECTIONS

2024
14. In order of priority, with 1 being the highest priority and 7 being the lowest priority, 
which issues are of most concern to the Arab-American community in the US: 

13%

29%

21% 21%

9%
7%

1%

OtherCrimeCost 
of living

Jobs 
market

EconomyPalestinian-
Israeli conflict

Racism
Hate speech

Discrimination

Highest Priority

15. Which of the following candidates do you think would be better for the US economy?

41%

47%

4%

8%

Jill Stein

Donald Trump

Kamala Harris

Don't know
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Immigration and abortion debates

16. Which of the following statements reflects your view of US border controls:

17. Which of the following statements reflects your view 
about the abortion debate discussion:

56%
They should 
be tightened

24%
They should 
be relaxed

12%
They should 
remain as 
they are

9%
Don't know

WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS REFLECTS 
YOUR VIEW OF US BORDER CONTROLS:

Abortion should be 
completely allowed 

(up until fetus is 
formed)

Abortion should be 
completely banned

Abortion should be 
allowed only 

under certain 
circumstances (rape, 

threat to life, etc.)

Don't know

38% 40%

14%

7%

WHICH OF THE FOLLOWING STATEMENTS REFLECTS YOUR 
VIEW ABOUT THE ABORTION DEBATE DISCUSSION:
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Political views
18. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

19. Who did you vote for in the election for President in 2016?

28%
Republican

GENERALLY SPEAKING, DO YOU THINK OF YOURSELF AS A ...?

23%
Independent

4%
Other

5%
Not sure

40%
Democrat

Political Affiliation

Level of Party Support

10%
Lean Democrat

10%
Not very strong Democrat

29%
Strong Democrat

3%
Not sure

20%
Strong Republican

8%
Not very strong Republican

8%
Lean Republican

12%
Independent

27%

37%

2%

2%

0%

0%
32%

Hillary Clinton

Donald Trump

Gary Johnson

Jill Stein

Evan McMullin

Other

Did not vote 
for President

WHO DID YOU VOTE FOR IN THE ELECTION FOR PRESIDENT IN 
2016?
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20. Who did you vote for in the election for President in 2020?

21. In general, how would you describe your own political viewpoint?

22. Some people seem to follow what’s going on in government and public affairs most 
of the time, whether there’s an election going on or not. Others aren’t that interested. 
Would you say you follow what’s going on in government and public affairs …

43%

34%

21%

1%

1%

0%

WHO DID YOU VOTE FOR IN THE ELECTION FOR 
PRESIDENT IN 2020?

Joe Biden

Donald Trump

Jo Jorgensen

Howie Hawkins

Other

Did not vote 
for President

SOME PEOPLE SEEM TO FOLLOW WHAT'S GOING ON IN 
GOVERNMENT AND PUBLIC AFFAIRS MOST OF THE TIME, 
WHETHER THERE'S AN ELECTION GOING ON OR NOT. OTHERS 
AREN'T THAT INTERESTED. WOULD YOU SAY YOU FOLLOW 
WHAT'S GOING ON IN GOVERNMENT AND PUBLIC AFFAIRS …

44%

40%

3%

9%

4%

Most of 
the time

Some of 
the time

Only now 
and then

Hardly 
at all

Don't know

35%
Moderate

20%
Conservative

13%
Very Conservative

5%
Not sure

14%
Very liberal

13%
Liberal

IN GENERAL, HOW WOULD YOU DESCRIBE 
YOUR OWN POLITICAL VIEWPOINT?




